



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тамбовской области организована доследственная проверка по факту оскорбления представителей власти



В сети Интернет размещена видеозапись, на которой исполняющий обязанности на момент событий министр здравоохранения Тамбовской области использует нецензурную лексику, общаясь с сотрудниками ГИБДД. Для установления наличия в его действиях признаков преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата процессуальная проверка.

В настоящее время проводится комплекс процессуальных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначено лингвистическое исследование.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861271>